ICS 21.060. 10
J 13

2 U D N SR - S LI 6 Y 6 ey T £ 5

GB/T 24425.6—2009

WZBERARFN

Specification for wire thread inserts

2009-10-15 £ 11 2010-03-01 £ p#

I N e

& 1

=
wE
5
EJHE_'
e
K
=
N> 20




GB/T 24425.6—2009

e

=[] =

AR RERGENLEZRERIREZ —  ZRIBHE:
a) GB/T 24425.1—2009 ¥ FHUNLIBE;

b) GB/T 24425.2—2009 ¥ BRI E L4418 -
¢) GB/T 24425.3—2009 $i BRI L EE,

d) GB/T 24425.4—2009 S ERI B L AN 4B E;
e) GB/T 24425.5—2000 4488 FHNE L ;

D GB/T 24425. 6—2009 L BEF A FH.
AR GB/T 24425 55 6 #4r.
EERSBMTFE ABE BRKR C AR ERR.
o PEIBE LRSS EEL.

AE 4 H2ERBEAFIREARAREZ R (SAC/TC 851
AR REESA . FYLE ORI POL LHTE ﬁﬂﬂmﬂbﬁﬁ#*
AFRGSMBEERN . EBERHRESGFRA .
EHrHEEBEBRGFEABRARZRASH PLATHERE.

hﬂn

}T

&) .

citl




GB/T 24425.6—2009

WLBERARFZH

1 SeH

GB/T 24425 AR MAE T NHRE I NLBENRARBER . REKEEMRESEE.
A FE T GB/T 24425. 1~GB/T 24425. 5 MEMRLBE .

2 HuiEs| HxX#

TH AP RE&ZGE T GB/T 24425 AR5 HNE AT &R . LEE HBE S HXE,
HEE G A MBS BN EEDREANS) BB T RBIAE TR, A0, SR AR 35 4<38 4 25 5 B iU
B ARG FAXE XM ERTRAE. LEATE B B85 3o, HEu A AT 4350,
GB/T 90.1 EREYH BWKAE(GB/T 90.1—2002,idt ISO 3269 2000)

GB/T 90.2 EB#H HwESEE
GB/T 196 ¥#@ELS HEARST(GB/T 196—2003,1S0O 724.1993,1SO general purpose metric

screw threads— Basic dimensions, MOD)
GB/T 197 ¥E@IEL /22 (GB/T 197—2003,1SO 965-1:1998, ISO general purpose metric
screw threads—Tolerances—Part 1.Principles basic data, MOD)
GB/T 24425.1 Y HERIMNHZEE
GB/T 24425.2 EAREBE LML
GB/T 24425.3 &iERIS 222 E
GB/T 24425.4 SiERME LKL E
GB/T 24425.5 WZBEHHNBRL

3 WMZBEEER

3.1 Wi BN z=IE 8.
3.2 WMZFEHEPEARTHE 1R 1 PHE.

Ll

i

N

3.2
()
\
1§ i
e
SN @.)
l d ?dj‘ E&
60" S
3 I A
43 60 ]
Y e - r.,_‘ =
¥ Y
F
U
3.2
A,

P—¥58b,
E 1 &BAXR<H



GB/T 24425.6—2009

£ 1 R+t
B K A,/
EE Imim
P /mm AR/ | EWE/ | ThE/ | 2ARY/ | ERE/ | FTRE/
mrm pm pem mm pem um in
— T e —
0. 4 0. 260 —18 0.432 —37 0. 30
0. 45 0. 292 —18 0.488 —43 0. 34
0.5 0.325 —18 0. 541 —51 0. 38
| 0.7 0. 455 | —21 0. 757 — 66 0. 53
0.8 0. 520 —21 0. 866 — 8] 0. 60
i
| 1 0. 650 25 1. 082 — 98 0.75 |
1. 25 0.812 — 25 1. 354 —112 0. 94
SR 0 1_ S . 0
1.5 0. 974 25 1.623 --122 1.13
1.75 1.137 31 1. 895 — 135 1. 31
2 1. 299 31 2164 —162 1. 50
. g - - -
2.5 1. 624 | —33 2.705 — 208 1. 88
{ _ .
3 1. 949 33 1 3.249 —221 2. 25
3.5 2.273 35 3.790 - — 262 2. 63
4 2. 598 —35 | 4.331 --275 3.00
3.3 MLBEABWR T B LRSI (DOHAE
‘BT‘E g Bg:ph; é BJ:E —fﬁﬂ/z =+ ( ] )
A H .
foa/2—FFMZER B HAMEE, .46 FHEOK (um) , FT& T X1HR -
fAa/2 = 0.182 X P X Aca/?
Aa/2— BRIE N MUETER A RE O
Ae/2 = (] Aa/24% | + I&ﬂ/zﬂﬁ |+ | Aa/2u | 4+ | Aa/244 | D/2
P——88 5, 847 M E K (mm),
3.4 FuBEREN-INRASILG B R RKIE.
4 PREK
4.1 HXRR
4.1.1 ZEMMNERTERG 2B 4, LBER-TH /2 3 EARR, 118 2, HIRERE 2,




t’\,gf
‘\\
25

D

GB/T 24425.6—2009

CARALHE
B 2 fMER-H
F2 REWMMUEENRTFRE BV
M3 LI M4~ M6 M7 ~M12 Ml4 Ll b
+0.1 +0. 15 +0.2 +0. 25

4.1.2 ABERIT .-MELRENIRECFRA VO ENERTHRLBEME , KMENAKT 47,

4.1.3 HZBEWMHSEZEBEIRMAKRT 0.25 fF3RHE.
4.2 #H

4.2.1 HUuBEMRN 18NEBF SNERNREKEASFEN.
4.2.2 RERZOPPIRELRE I HAE.

*3 BEHNZMNMPEEE

I— Wi /mm <0. 8 1~1.75 =2
| L ALIR 1 400~1 800 1 300~1 700 1 100~1 500
4.3 #H4iE

MY BENFHITIHEEN A4, RSN HE.
4.4 RELIE

NUYBEEAMNBTIERAE . AARFEFERN ER NHARUEFRTEHRE.
4.5 SR EEE
4.5.1 FRUBENES.Z2HEHITSRITAFLEMEHGERE. REIEP.BEHNBENATESELH
FLAE .
4.5.2 AREFP, NLBEHATTURNERMNEETE—F HBEESIET AR KT 90°,

4.5.3 HEE . WLRBREFUZHFoNBRIOFTENRITFREE.

4.5.4 HBE NLBEASNNFEHENHAHERKE,
4.5.5 ﬁﬁ)m aﬁgﬁéﬁﬁtz%

'I-I'

RRANE B RER07 (RO A

-




GB/T 24425.6—2009

x4 SRMERENEZENEMNIURANIEME
PESNE/N+* m
WMLZBE e E 1/
% N - m B1IRITA %5 K
N B
M3 [ 1.0 S -0. 43 0.06
M4 2.4 0.9 0. 10
M5 5.0 1.6 0.15
M6 8. 0 3.0 0. 25
M7 14 4, 4 0. 35
M3 20 6.0 0. 45
M8 X 1 20 6.0 0. 45
M10 40 11 0.8
M10X 1. 25 o o 0. 8
M10X 1 0 | 11 0.8
M12 A 6 1.2
|M12><1.5 0 TR 1.2
M12X1.25 70 1?5 o ) 1.2
M12X1 0 16 1.2
M14 1o 24 1.6
M14X1.5 o T 1.6
|M14><1.25 o 24 1.6
M16 170 T 2.2 4
| Mi6X1.5 170 * T 2.2
M8 220 T 3
M18X 2 220 ) 2 3
M18X 1,5 - 220 42 3
M20 320 55 3.8
M20 X 2 320 55 3.8
M20X 1,5 320 55 3.8
M22 440 68 4.8 |
M22 X 2 440 68 4.8 j
I M22X1.5 440 68 4. &
M24 550 82 5.0
M24 X 2 550 82 6.0
| M24X 1.5 550 82 6.0 I
M27 800 94 7.5
M27 X 2 300 94 7.5
M27X1.5 800 94 7.5 ‘

4



GB/T 24425.6—2009

* 4 (88
& NHE/N« m
MY BE Je BN/
. N o % 1RFA %5 W
B K B /1
M30 1 100 108 90_
M30X?2 1 100 108 9.0
M30X1.5 1 100 108 9.0
M33 1 500 122 10.5
M33X?2 1 500 122 10.5
M33X1.5 1 500 122 10.5
M36 Y/ -000 136 12.0
M36 X3 Z 000 136 12.0
M36 X2 2 GO0 126 12.0
2500 150 13.5
FZ—SE)U - o _ -”.1_5{,} 13.5
e o —
4.6 ITERE
TR RN R ZBEFE EMME I ZE L EMETED, TRRATTE XRE BT HAEFR TR
W EERAETTERAITEIFRE  BRRER G, AN WIRER T,
5 WEHZE
5.1 WNZBEMNER~ B ER
M BEREHR T BRKAH BEHTHER#ITEER. S{EFHFLARARF ASHREE.

5.2 WKWK

5.2.1 HEREBERSE
HENEEEHERFEINEDFEIFLEELRANEREAKE2X.
5.2.2 IR (R
HEEREO BHBEEE A, T HE 3,

S8 A HGR/T 24425. 5STPSHE M T
AL EE TR

. "
- ":""....E
S e
=
| L

20
Hmin L an -~
L2 _ -
NRE _
H——Z R AW 2R 4 XK EM LR ;
D——f& GB/T 24425. 5 In LR B AL K12,
B 3 R~



GB/T 24425.6—2009

5.2.3 KGR
5.2.3.1 REHSLHEEMNH . ABRTE S, IMNES R MEER IEA b ER%ET).
5.2.3.2 BERBERIAENIEEFE . FITERNO0.02 mm, FEHHERKE Ral. 6,
x5 HBBHRAEBRS
.42/ mm
AEERHNARER AN4%E /mm
BA B /1
— | I ——

M3 3.8 3.7 H.0
M4 4.9 4.8 6. 3
M5 5.9 5.8 7.2
Mb 7.1 6.9 5.0
M7 8.5 8. 3 11.7
M8 8.5 9.3 11.7
Ml0 11.5 11. 3 15. 3
MizZ 14.5 14. 3 17.1
Mi14 16. 5 16. 3 19. 8
M16 18.5 18. 3 21.6
M18 20.5 20.3 24. 4
M20 22,7 22.5 27.0
M22 24.7 24, 5 28. 8
M24 26. 7 26. 5 32.4
M27 30.7 30.5 36.9
M30 33. 9 33.5 41. 4
M33 36. 9 36.5 45. 0
M36 39.5 35.5 49.5
M39 42. G 42. 5 52.5
5.2.4 KW

5.2. 4.1 HEFEFAERESFHEN 10.9 R EED FHIAKIER.

5.2.4.2 HRERMNEBLATUFABMSERMI , AN H#AITRELE,

5.2.4.3 HREBRBUAMNAENEHE e AZWEETRN a2 —0HKA.

5.2.4.4 HEERHOKEMFEFIRELERAKEHREOE . BHFLZEE 3~5 S8,
5.2.5 RUBF

5.2.5.1 WHRZLBERGFEABRRBREGSOFPR LN TFRES;GOREG 0.5 FEEU L, REGE
HEZERNEEILHAFLEENIETERD.

5.2.5.2 HASHBUENRENRNLBEEGFER WL,

5.2.5.3 RIFRR SKEMBOGREEH.

5.2.5.4 RBERFHTABER.FANLEELG FHITSHEE 2~-3MTEELY., ABER
GEEFTA 360“aﬁﬁﬁ¢i IR ENEEH R EIT EEERAFI1 R ENRENEREH. REITE

5255

H 360° By 1T
5.2.5.6 X
15 30 r/min, REA , &
5.2.5.7 HI-WMLBERXMEN

B, &

5.3 HHERE

5.3.1

R R ER (AR
KB R (O AR5 5P

B0

%ﬁ:AﬁJEﬁ:L

TL-I%ﬁgjjﬁ{E

;25254%ﬁﬁ4m EESKITFZEH BRI RE 15
LR EBE K SEEERNE 5K
L IR AR KR IEREE SERMEN T

B PR 3 DL [6] B — RE B (] , LA SR il 1 L 2
PR — P #T R R IR A

N

H,I B4 180°HIRR G, £

REERE. BRERLERER

E K 22 3T

1T, BRI EE N A

N2 L B4 GB/T 24425.5 1




ALRE » BRI R
5.3.2

WK TRELBERZERKE 4 158RE

RI

A%
T (

THEHZE

BOREZ 1 67

(0. 5~1) P

P13

B AR5 (1) .
R EE MoK B, WA 4.

i i 120" 89T FL A8

ARAZSEF, NLZBEXHH

>4p

4 RN R (0D

GB/T 24425.6—2009

T FHEBRAKRTRUKE.

& M A b e 2 v Sk IR

5.3.3 X&EW
FAEREZMIAMARLEBEERMY. HTFEEEEM IR IR EM. AN IBEL0ERER
KA IR L,
6 RKRE
6.1 NBENHFHEXREFA.
6.2 RMEMTH ER FEMAEFE KT AQL H% 6 Wl
6.3 RINER R FEE GB/T 9.1 MHE.
% 6 WENREBE.EX.ZEMNEREEKE AQL
BB ~ yiH &R # ¥ | EWERAT AQL |
1 B R T 3.2 5.1 1.5 I
2 H HBR&ME | BL7E fh bR 4 R (0.02 mm) 2.5
3 |simRt | RERR £ R (0,02 mm) 1
4 A HR S B H 7> bR g 2.5
5 TERRMNE 4.1.1 | R (0. 02 mm) 4
6 | BERE 1.4 5 W 2.5
7 BiETERE 4.5 5. 2 1.5
8 I g 4.0 5.3 1.5
] BRESE%E
ML BENIRESEEE GB/T 90. 2 KALE,

8 WZBEMNEFISERR

WL B EREREFEILE R B.
WL IRE 23R IR % C.




GB/T 24425.6—20089

T X A
(5 #HE BY %)
MeBEABRTBHARE
Al RERZBEINERTEZA BERANEAX

RENZBERNTARTZH BHEEMAG —TBUENTN - HE5ZERHTHRBRXEALK.
MREH BEBAPHEM —HEBHRRER MXELH BEHEANENERAS.

A.2 BYHELIR

B EVNAERENLZEBEEHNTER T B EEE TEERIUHEELNERTRE. A,
FA—8HEFRFEMEZE 0.005 mm FBERBACER N ERBUERTARABRLENMNTF . MRERT .
FRAS, B Z B ERANBREIRTEMERERTRENFYERE AN ZBLEMITIN B L
i,

B EN IR PR AT GB/T 24425. 5 ME MRy BERNBL WP RAEREN.

A3 TRHBYEN

FHBLEANFREREBERYEVNANAXPFEANLBZENER S BBRBRRTHERN, K

8 W R SUEEAL B PR A LR SR B AUE M PR AR (AL DRI A D315 -
dyr = Dy — 2B.... RN . W

d,; = Dy — 2B... R O D

:T:'CEP :

-Mﬁf%ﬁ&%ﬂﬂﬂqj'fx A EZ K (mm) ;
:‘é BN B K (mm) ;
¥ i M ZE AR (mm) ;
Box— WNLZBERER+ B WEKE, LM AZEXK (mm) ;
B..—#H#BERTGR~T B WER/ME, B0 02K (mm) .

A4 REEF

A4l AEAZETIARRELBEREHFRABIEMNIAN,FEHmkHEABILEMARIE —
BRAON, NLBENSBUEMARERG.

A.4.2 BALABNUZEARENLBERMHLERERNARL., s8R, kxS, MAERER
T BESH.

A.43 RAEHZETAERBRNLBENRIEMF TG RTFLEL .




GB/T 24425.6—2009

it ® B
(BB %)
MLBERKENIERE

B.1 HZBEKEFHEFNBEZSIWPLHI%EE SVLEN B PU5 38 B -4 JF R kB

B.2 EBI1HHEENNLZBENATHRKE. 5K B.1 SEWBo &R MFREE . HLBEE
WASHAYE PRI,

B3 XBIGZUNNRLBERNAHKEELEERERLBESRRANBRTBYATLWSHRG T, &

2 (B. DITEK,

= (R XA)/(R. X 7T X Dgy X C) sreveesencrccrenacncencene( B 1)
I
H— R ZBERNFREE, B 8 Z K (mm) ;
R —SB5T AFRPLPLR E , F147 5 JRH (MPa) ;
A— BTSN 8 &L B 8 F Z K (mm®)
R.— VRN U5y 38 F , 47 5 I g (MPa) ;
vy EENLZBERRNBRUT R TFHE, B AZEAK (mm) ;
Cm%ﬁ YREW I K EEIBBEL 24, B C=0.5.
KB 1 NELEEXHRKE
YL L B o ﬁfﬂﬁﬁ"‘#ﬁ&%'im
BYIRE/ RETHHERES R
MPa 4.6.4. 8 5. 6 6. 8 8. 8 10. 9 12. 9
70~99 2d 2. 5d 2.5d — T -
100~149 1.5d 1.5d 2d 3d — —
150~199 1d 1. 5d 1.5d 2d 2.5d 3d
200~ 249 1d 1d 1d 1.5d 2d 2d
250~299 1d 1d 1d 1. 5d 1.5d 2d
300~ 349 1d 1d 1d 1d 1.5d 1. 5d
=350 1d 1d 1d 1d 1d 1.5d

E: d— R BRERE.




GB/T 24425.6—2009

B = C
(FRMEH R
MEZBERRE

C.1 RNLBEZERF HXEWRTHLEC.1.

(0. 5~1)7
(0. 5~1) P

(0. 5~1) /7

E L IRE

Li—Ru2ZBEREEKE(TERE);
P— 5,

Bl

HC1 #HXEMR

C.2 EREBLVPMEBHBELT  BEMNBLALEL

ARTEHBEORER 120°0k A .

C.3 # GB/T 24425.5 N LML BERNELL,S

A L BR S ZE AL AT

C.4 WMLBERZEINVENATHER LA MmEN

1R 9B

EEREC. 1, Byl A H 4

TRE.

]

BY, il A%

HN

ML Z W AR ERARERLBENN

BRal.

C.5 WRULBEREAURAGHEN,.NMELERYE, BHNFNZEERRN

10

TH .




GB/T 24425.6—2009

xC1 BgAELEE

{

WL RE FHNR L HEXEE ML R E R NR L HXRER

LM2 | 2. 10 LM20X 1.5 20. 25
LM2. 5 2. 60 LM20X 2 20. 50
LM3 3.10 LM20 20. 50
1.M4 4.10 LM22X 1.5 22. 20
LM5 5. 20 LM22X 2 22. 50
LM6 6. 20 LM22 22. 50
LM7 7. 20 LM24X 1.5 24. 20
LM8X 1 8. 20 LM24 X 2 24. 25

| LM8 8. 30 LM24 24. 75

| LM10X 1 10. 20 LM27X 1.5 27. 30
LM10X 1. 25 10. 30 LM27 X 2 27. 40 |
LM10 10. 30 LM27 27. 50
LM12X 1 12. 20 LM30X 1.5 30. 30
LM12X1. 25 12. 30 LM30X 2 30. 40
LM12X1.5 12. 50 LM30 30. 50
LM12 12. 40 LM33X 1.5 33. 30
LM14X1. 25 14. 20 LM33X 2 33. 40
LMI14X1.5 14. 30 LM33 33. 50 |
LM14 14. 40 [.M36X 2 36. 40
LM16X1. 5 16. 25 LM36 X 3 36. 50

| LM16 16. 50 LM36 36. 50

| LM18X 1.5 18. 25 LM39X 2 39. 40
LM18X 2 18. 50 LM39X 3 39. 70

| LM18 18. 50 LM39 39. 90




